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INFORMACJE WSTĘPNE 
Z początkiem roku akademickiego 2010/2011 rozpoczął się francusko-polski program double degree w ramach studiów drugiego stopnia na kierunku europeistyka, który wspólnie realizują Instytut Europeistyki Uniwersytetu Jagiellońskiego (IE UJ) i l’Institut d’Etudes Politiques Uniwersytetu w Strasburgu (IEP UdS; www-iep.u-strasbg.fr). 

Wyjątkowość tego programu polega na dopełnieniu proponowanego w Krakowie spojrzenia na Europę z perspektywy prawno-instytucjonalnej, antropologiczno-historycznej i ekonomicznej komponentem eksperckim, w którym specjalizuje się partner francuski. 

Drugi rok studiów, odbywający się w Strasburgu, przyciąga studentów ofertą nakierowaną na aspekty praktyczne studiów europeistycznych (zajęcia prowadzone przez praktyków i ekspertów w danej dziedzinie, analiza case studies, praca studentów w małych grupach w ramach realizowanych przez siebie projektów). Dodać należy współpracę z prestiżowymi instytucjami partnerskimi, np. Ecole Nationale d’Administration, oraz – oczywiście – bliskość Parlamentu Europejskiego, Rady Europy, Europejskiego Trybunału Praw Człowieka i innych instytucji międzynarodowych, których siedziby znajdują się w Strasburgu. 

Ponadto, siłą naszej propozycji jest dwu-, a nawet trójjęzyczność programu, gdyż poza kursami w języku angielskim (Kraków) i francuskim (Strasburg), studenci francuscy mogą uczyć się języka polskiego, a studenci polscy mogą wybierać kursy opcjonalne w tym języku (Kraków).

Prezentacja programu double degree przez IEP UdS znajduje się na stronie 
www-iep.u-strasbg.fr/fichiers/formations/JAG11_SITE.pdf

OGÓLNE WARUNKI PRZYJĘCIA
Program jest adresowany do studentów posiadających dyplom licencjacki, podstawową wiedzę z zakresu instytucji unijnych i nauk społecznych oraz znajomość języka angielskiego i francuskiego.


REKRUTACJA 
Kandydaci przechodzą rekrutację wyłącznie w jednym ośrodku. 

Po stronie polskiej rekrutacja jest dwuetapowa. Jej pierwszą częścią jest zgłoszenie kandydatury w systemie elektronicznej rejestracji kandydatów (ERK) Uniwersytetu Jagiellońskiego zgodnie z zasadami obowiązującymi wszystkich kandydatów na studia uzupełniające magisterskie w IE UJ na 1) europeistyka i/lub 2) europeistyka specjalność „Niemcoznawstwo” i/lub 3) europeistyka specjalność „Wiedza o Holokauście i totalitaryzmach”, drugą częścią rekrutacji jest rozmowa kwalifikacyjna dla studentów, którzy przeszli pierwszy etap i wpisali się na listę studentów SUM w IE UJ. 

Kandydaci wpisują się na studia (pod warunkiem zajęcia odpowiedniego miejsca na utworzonej liście rankingowej dla europeistyki i/lub europeistyki specjalność „Niemcoznawstwo” i/lub europeistyki specjalność „Wiedza o Holokauście i totalitaryzmach”) i składają w sekretariacie IE UJ (w teczce z umieszczoną na niej adnotacją, że kandydat stara się o studia w ramach programu double degree z Uniwersytetem w Strasburgu) wszystkie dokumenty wymagane do wpisu na SUM w IE UJ oraz dodatkowo:
1. międzynarodowe certyfikaty stwierdzające znajomość języka angielskiego i francuskiego na poziomie przynajmniej C1 lub uwierzytelnione kopie stron indeksu studiów licencjackich lub magisterskich potwierdzające egzaminy z tych języków na poziomie przynajmniej C1. Kandydaci posiadający licencjat lub magisterium filologii angielskiej lub romańskiej składają odpis tego dyplomu i międzynarodowy certyfikat stwierdzający znajomość drugiego języka na poziomie przynajmniej C1 lub uwierzytelnioną kopię strony indeksu studiów licencjackich lub magisterskich z egzaminem z drugiego języka na poziomie przynajmniej C1;

2. list motywacyjny w języku angielskim lub francuskim do podjęcia studiów w ramach programu double degree;

3. 4 zdjęcia paszportowe (dla studentów, którzy nie starają się o studia w ramach programu double degree są to tylko 2 zdjęcia);

4. uwierzytelnioną kopię strony paszportu ze zdjęciem (obowiązuje wyłącznie studentów nieposiadających polskiego obywatelstwa). 

Kolejnym etapem kwalifikacji na studia w ramach programu double degree jest rozmowa kwalifikacyjna. Kandydaci – wpisani na listę studentów SUM – podchodzą do rozmowy kwalifikacyjnej, która odbywa się w języku angielskim i francuskim i weryfikuje motywację kandydatów oraz ich znajomość obu tych języków. 

Niepowodzenie na rozmowie kwalifikacyjnej nie oznacza – oczywiście! – skreślenia kandydata z listy studentów studiów uzupełniających magisterskich w IE UJ.
OPŁATA REKRUTACYJNA
Kandydaci dokonują opłaty rekrutacyjnej za egzamin wstępny na SUM w IE UJ zgodnie z zasadami ustalonymi na UJ. Jest to jedna opłata w ramach programu double degree. 

PRZEBIEG STUDIÓW I JĘZYKI WYKŁADOWE 

Program trwa dwa lata. Zajęcia w ramach pierwszego roku studiów prowadzone są na Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie (Instytut Europeistyki / Centre for European Studies UJ). Studenci odbywają studia w zakresie europeistyki po angielsku, który jest językiem wykładowym kursów kanonicznych i kierunkowych. Kursy opcjonalne mogą być wybierane po angielsku z propozycji CES i spośród wszystkich kursów proponowanych po polsku w IE i na całym UJ. Student w czasie pierwszego roku studiów jest zobowiązany uzyskać co najmniej 60 punktów ECTS. 

Drugi rok studiów ma miejsce w Strasburgu (Institut d’Etudes Politiques UdS). Proponowane przez IEP kursy odbywają się w języku francuskim. Partner francuski oferuje wykłady i seminaria dotyczące kwestii europejskich i współpracy polsko-francuskiej. Grono wykładowców obejmuje nie tylko pracowników dydaktyczno-naukowych IEP UdS, ale również praktyków i ekspertów zajmujących się problematyką europejską i współpracą polsko-francuską. Student w czasie drugiego roku studiów jest zobowiązany do uzyskania co najmniej 60 punktów ECTS. 

Na drugim roku studiów istnieje możliwość odbycia stażu, który nie jest jednak obowiązkowym elementem studiów. Za jego znalezienie odpowiedzialni są sami studenci – jego miejsce i przebieg zależy więc od zapobiegliwości i pomysłowości studentów biorących udział w programie double degree. 
STYPENDIA 
Na czas pobytu w IEP UdS studenci programu double degree mogą starać się o stypendium ERASMUS (jeśli wcześniej nie korzystali z niego) lub o stypendium Rządu Francji. 
PRZYGOTOWANIE PRACY MAGISTERSKIEJ 
Czwarty semestr jest poświęcony na redakcję pracy magisterskiej (w języku francuskim lub angielskim), która odbywa się pod opieką dwóch promotorów – jednego w Krakowie i drugiego w Strasburgu. Program kończy się obroną pracy magisterskiej, która ma miejsce w Strasburgu i spełnia merytoryczne i proceduralne wymogi obu uniwersytetów. 

DYPLOMY
Na koniec programu studenci, którzy uzyskali 120 punktów ECTS (po 60 punktów ECTS w każdym z partnerskich instytutów) i obronili pracę magisterską, otrzymują dwa dyplomy: (1) master „Politiques européennes” w ramach dziedziny „Sciences politiques et sociales” Uniwersytetu w Strasburgu i (2) dyplom magisterski na kierunku europeistyka Uniwersytetu Jagiellońskiego.

ZAKRES ZDOBYTYCH UMIEJĘTNOŚCI
Połączenie wieloaspektowej wiedzy europeistycznej z kompetencjami językowymi oraz zdobytym doświadczeniem (w szczególności możliwością odbycia stażu) daje absolwentom silną pozycję na europejskim rynku pracy. Program kształci bowiem specjalistów polityk i programów unijnych, poszukiwanych przez wszystkie szczeble administracji publicznej oraz instytucje międzynarodowe, w tym organy i agendy Unii Europejskiej, ale także przez ich otoczenie: sektor lobbingu, organizacje pozarządowe, think tanki i przedsiębiorstwa, które coraz częściej poszukują ekspertów ds. programów europejskich. 

Ponadto, poprzez możliwość uczestniczenia w seminariach metodologicznych i magisterskich, program przygotowuje studentów do pracy i kariery zawodowej w europejskiej przestrzeni badawczej i naukowej.
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